Про роботу зі зверненнями 

громадян за 2017 рік

Робота зі зверненнями громадян у відділі освіти, молоді та спорту Пологівської райдержадміністрації здійснюється згідно з Указом Президента України від 07.02.2008 № 109 «Про першочергові заходи щодо забезпечення реалізації та гарантування конституційного права на звернення до органів державної влади та органів місцевого самоврядування», розпорядження голови Пологівської райдержадміністрації від 01.02.2017 № 38 «Про організацію виконання вимог законодавства України щодо звернень громадян у 2017 році». З метою організації роботи в зазначеному напрямі видано ряд наказів по відділу освіти, молоді та спорту:

 
- від 08.02.2017 № 35  «Про організацію виконання вимог законодавства України щодо звернень громадян у 2017 році»;


- від 08.02.2017 № 36 «Про проведення особистого  прийому громадян у відділі освіти, молоді та спорту Пологівської райдержадміністрації».
  У відділі освіти, молоді та спорту райдержадміністрації питання щодо стану роботи зі зверненнями громадян  розглядаються на апаратних нарадах. В інформаційних матеріалах зазначаються та аналізуються причини, що породжують звернення.

 
 Начальником відділу освіти,молоді та спорту проводились особисті та виїзні прийоми громадян.  Журнал особистого прийому громадян ведеться у відповідності до вимог Інструкції з діловодства за зверненнями громадян. Протягом 2017 року зареєстровано 30 звернень громадян, із них 5 - колективні. 
Письмові звернення громадян реєструються діловодом в день їх надходження в журналі реєстрації пропозицій, заяв і скарг громадян та передаються на розгляд начальнику відділу. В 2017 році зареєстровано 7 письмових звернень громадян з них 1 колективне. Журнал реєстрації пропозицій, заяв та скарг громадян ведеться  відповідно до вимог Інструкції з діловодства за зверненнями громадян.   Порушень термінів розгляду звернень немає. До кожної заяви додається оформлена належним чином реєстраційно-контрольна картка заявника. Кожна заява оформлена в окрему справу, де вона зберігається з усіма матеріалами розгляду. З кожного питання, що порушувались заявниками, прийнято відповідне рішення і надана обґрунтована відповідь на звернення.   Відповіді заявники отримують вчасно, у терміни згідно з вимогами законодавства. У письмових та усних зверненнях громадяни порушували питання щодо харчування учнів, працевлаштування, відвідування дитиною школи без щеплень, графіку руху шкільного автобусу, закінчення навчального року, здійснення ремонтів, підвезення учнів та інші.
У відділі освіти, молоді та спорту райдержадміністрації функціонує Телефон довіри (2-33-28) з 8.00 до 17.00 години щоденно.
Відділом освіти, молоді та спорту здійснюється контроль за додержанням вимог законодавства про звернення громадян в підпорядкованих закладах освіти району згідно графіку (наказ від 08.02.2017 № 35). Стан  роботи в зазначеному напрямі у 2017 році перевірено у КУ «Тарасівська ЗОШ І-ІІ ступенів», КУ «Новоселівська ЗОШ І-ІІІ ступенів», КУ «Пологівська ЗОШ І-ІІІ ступенів № 4», КУ «Пологівська СРШ І-ІІІ ступенів № 2». За результатами перевірок складено довідки та надана методична допомога.
 Відділом освіти, молоді та спорту райдержадміністрації здійснюється ґрунтовна аналітична робота з питань звернення громадян, наслідки якої фіксуються в довідках, наказах. Зокрема в довідках, які складалися щоквартально і заслуховувалися на апаратних нарадах, узагальнено результати такої роботи у відділі освіти, молоді та спорту райдержадміністрації.
