Про стан  роботи  зі  зверненнями громадян 
у відділі освіти Пологівської 

райдержадміністрації за 2015 рік


Робота зі зверненнями громадян у відділі освіти Пологівської райдержадміністрації здійснюється згідно  Указу Президента України від 07.02.2008  № 109 «Про першочергові заходи щодо забезпечення реалізації та гарантування конституційного права на звернення до органів державної влади та органів місцевого самоврядування», розпорядження голови Пологівської райдержадміністрації від 31.01.2015 № 40 «Про стан роботи зі зверненнями громадян в райдержадміністрації у 2014 році та виконання вимог законодавства про звернення громадян у 2015 році». З метою організації роботи в зазначеному напрямі видано ряд наказів відділу освіти:
           - від 05.02.2015 № 32 «Про заходи щодо організації роботи зі зверненнями громадян у 2015 році»;

           - від 13.02.2015 № 40 «Про проведення особистого прийому громадян у відділі освіти Пологівської райдержадміністрації».
         У загальноосвітніх навчальних закладах на виконання вищевказаних наказів відділу освіти райдержадміністрації також організовується відповідна робота щодо звернень громадян.

Особисті та виїзні прийоми громадян начальником відділу освіти райдержадміністрації проводились згідно графіку (наказ відділу освіти Пологівської райдержадміністрації від 13.02.2015 № 40 «Про проведення особистого прийому громадян у відділі освіти Пологівської райдержадміністрації»).  Журнал особистого прийому громадян ведеться у відповідності до вимог Інструкції з діловодства за зверненнями громадян. Протягом 2015 року зареєстровано 57 звернень громадян, із них 8 - колективні. 

Письмові звернення громадян реєструються діловодом в день їх надходження в журналі реєстрації пропозицій, заяв і скарг громадян та передаються на розгляд начальнику відділу. В 2015 році зареєстровано 12 письмових звернень громадян. Журнал реєстрації пропозицій, заяв та скарг громадян ведеться у відповідності до вимог Інструкції з діловодства за зверненнями громадян.   Порушень термінів розгляду звернень немає. До кожної заяви додається оформлена належним чином реєстраційно-контрольна картка заявника. Кожна заява оформлена в окрему справу, де вона зберігається з усіма матеріалами розгляду. По кожному питанню, що порушувались заявниками, прийнято відповідне рішення і надана обґрунтована відповідь на звернення.   Відповіді заявники отримують вчасно, у терміни згідно вимог законодавства. 
При відділі освіти райдержадміністрації постійно діє «Телефон довіри», зателефонувавши на який можна отримати відповіді на питання, які цікавлять громадян. 


Питання щодо стану роботи зі зверненнями громадян розглядаються на апаратних нарадах начальника відділу освіти, виявляються та аналізуються причини, що породжують звернення.

Начальник відділу освіти                                                  П.В.Капітонов      
