08.11.2016  № 01-37/709

                                                                  Керівникам загальноосвітніх 

                                                    навчальних закладів

Про проведення районної учнівської

науково – практичної конференції

«Знахідки та проблеми науково –

пошукової роботи учнів – членів

РНТУ «Магістр»


Відповідно до Програми розвитку освіти Пологівського району на 2013-2017 роки (зі змінами та доповненнями), затвердженої рішенням сесії Пологівської районної ради  від 26.10.2012 №1), з метою виявлення й підтримки інтелектуально обдарованої молоді загальноосвітніх навчальних закладів Пологівського району, залучення її до науково-дослідницької та експериментальної роботи, створення умов для самореалізації творчої особистості в сучасному суспільстві, 09 грудня 2016 року буде проведено на базі районного наукового товариства учнів «Магістр» (Пологівська СРШ І-ІІІ ст. № 2) районна учнівська науково-практична конференція «Знахідки та проблеми науково-пошукової роботи учнів-членів РНТУ «Магістр» (далі - Конференція).


До участі у Конференції запрошуються учні – члени шкільних наукових товариств, учні 6-11 класів загальноосвітніх навчальних закладів, які займаються дослідницькою роботою та бажають презентувати її результати.


Для участі в Конференції необхідно до 15 листопада 2016 року зареєструватися за посиланням: https://goo.gl/forms/rOyHBfiEaBUoqXN32 

та надіслати на електронну пошту: vaver@i.ua в електронному вигляді тези до виступу, взявши за основу форму оформлення тез (додається).


Повідомляємо, що в рамках Конференції буде працювати виставка науково – дослідницьких та творчих робіт учнів. Бажаючим взяти участь у виставці необхідно надіслати інформацію у довільній формі про учасників, вказавши, що необхідно для цього від приймаючої сторони, на електронну пошту: vaver@i.ua .

Просимо забезпечити участь учнів у районній учнівській науково-практичній конференції «Знахідки та проблеми науково-пошукової роботи учнів-членів РНТУ «Магістр».


Детальна інформація – за телефоном: 23481 (Хижня Ірина Миколаївна).

Головний спеціаліст відділу

освіти, молоді та спорту


                   
О.В. Коваленко

Хижня 23481
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Шевченківська загальноосвітня школа І-ІІІ ступенів           

Актуальність теми: 
Мета роботи 
Об’єкт дослідження  - 

Предмет дослідження – 

Новизна роботи – 

Головні завдання:

1.

2.

Практичне значення - 

Висновки.  

Примітка. Тези оформлюються на 1 сторінці 1 аркуша відповідно до плану, поданого вище, шрифт Times New Roman, розмір шрифту 14.


Якщо узагальнено  результати дослідницької роботи у вигляді реферату, а не науково – дослідницькій  роботі, цей учень також має право участі у Конференції.

Головний спеціаліст відділу

освіти, молоді та спорту



О.В. Коваленко
