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                                                    Керівнику загальноосвітнього 
                                                    навчального закладу

Про вжиття заходів щодо запобігання

нещасних випадків, пов’язаних з

можливими ускладненнями погодних умов









У зв’язку з ускладненнями, пов’язаними з погодними умовами –ожеледиця, можливі зриви вітру та з метою упередження нещасних випадків серед учасників навчально-виховного процесу відділ освіти Пологівської райдержадміністрації рекомендує: 
- забезпечити вжиття вичерпних заходів щодо недопущення загрози життю і здоров’ю дітей і працівників у період можливих надзвичайних ситуацій, пов’язаних з ускладненням погодних умов;
- здійснювати щоденний огляд прилеглих територій, підходів до навчального закладу, ганків, забезпечити своєчасне їх посипання піском тощо;
- організувати проведення з учнями та працівниками навчального закладу  роз’яснювальної роботи щодо правил безпечної поведінки під час можливих надзвичайних ситуацій, пов’язаних з ускладненням погодних умов;
- розмістити на шкільних сайтах інформацію для батьків щодо дотримання правил безпечної поведінки під час можливих надзвичайних ситуацій, пов’язаних з ускладненням погодних умов;

      - убезпечити проходи, місця біля шкільних будівель у разі виявлення значних утворень бурульок на даху;
      - посилити контроль за чергуванням відповідальних осіб у приміщенні та на території закладу;


- у разі виникнення надзвичайних ситуацій стосовно життя і здоров’я дітей під час навчально-виховного процесу, терміново повідомляти відділ освіти Пологівської райдержадміністрації за телефонами: 5-00-03; 2-29-46; 2-34-81; 2-21-15 та телефонами екстреного виклику 101(пожежна охорона), 102 (міліція), 103 (швидка медична допомога).
Начальник відділу освіти                                    П.В.Капітонов
Терещенко 2  34 81








