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                                                                      Керівникам навчальних закладів
Про участь у чемпіонаті комп’ютерних 
талантів «Золотий байт»

На виконання листа Департаменту загальної середньої та дошкільної освіти Міністерства освіти і науки України від 03.02.2015 № 213-14-16915 «Щодо Міжнародного чемпіонату комп’ютерних талантів «Золотий байт»   повідомляємо, що в Україні проводиться Міжнародний чемпіонат комп’ютерних талантів «Золотий байт», організатором якого є «Комп'ютерна академія ШАГ».

Міжнародний чемпіонат «Золотий байт» проходить сьомий рік поспіль. Щорічно в ньому приймає участь понад 8 тисяч учасників. За шість років на розгляд компетентного журі представлено понад 6 тисяч робіт від близько 24 тисяч учасників з України, Республіки Білорусь, Республіки Казахстан, Естонської Республіки та інших держав.

Наразі триває реєстрація учасників міжнародного чемпіонату комп'ютерних талантів «Золотий Байт». Організатор Міжнародного чемпіонату «Золотий Байт» - Комп'ютерна академія ШАГ.

Тема чемпіонату в 2015 році - «Changing the World» («Змінюючи світ»). Змагання орієнтоване на молодих талановитих школярів, студентів та випускників, які прагнуть реалізувати себе у сфері ІТ-технологій та дизайну. Учасники конкурсу можуть проявити себе в 10 номінаціях:

•
Startup challenge (конкурс програмних проектів);

•
NoSQL expert (конкурс додатків для роботи з базами даних);

•
Best іп Cloud (конкурс проектів з використанням сервісу Microsoft Azure);

•
Networking technology (номінація для системних адміністраторів);

•
Mobile development (конкурс мобільних додатків);

•
Game design (конкурс зі створення ігор);

•
Character design (конкурс зі створення ігрових персонажів);

•
Web-design (конкурс web-проектів);

•
Short movie (конкурс короткометражних фільмів);

•
«Junior compétition» (конкурс для дітей 10-14 років).
 

Для школярів 10-14 років передбачена номінація «Junior competition». Вона містить теоретичні запитання та практичні завдання з операційною системою та пакетом офісних програм. Школярі (від 15 років) можуть змагатися в одній (а можливо, і в декількох) з вищевказаних номінацій.

Бажаючі прийняти участь у чемпіонаті повинні пройти онлайн-реєстрацію та надіслати свій проект до 21 лютого 2015 року. Фінал Міжнародного чемпіонату «Золотий байт-2015» відбудеться у квітні 2015 року у Києві.

Вся інформація про умови участі в Чемпіонаті доступна на сайті www.goldenbyte.org та сторінках проекту у соцмережах www.facebook.com/GoldenByteIntenational, www.vk.com/goldenbyte.

Просимо проінформувати учнів про можливість за бажанням взяти участь у чемпіонаті.
Завідувач районним

методичним  кабінетом                                                   А.М. Стольнікова
Глущенко 2 34 81

