Колегія відділу освіти, молоді та спорту

Пологівської райдержадміністрації

Грудень, 2013 рік
Стан та результативність організації роботи з охорони праці та безпеки життєдіяльності у відділі освіти, молоді та спорту Пологівської райдержадміністрації та навчальних закладах Пологівського району 
Згідно річного плану відділу освіти, молоді та спорту Пологівської райдержадміністрації на 2013 рік проведено аналіз стану та результативності організації роботи з охорони праці та безпеки життєдіяльності у відділі освіти, молоді та спорту та навчальних закладах району. Здійснено перевірки стану організації роботи з охорони праці та безпеки життєдіяльності у навчальних закладах району.
Робота з охорони праці та безпеки життєдіяльності спрямована на упередження випадків травматизму серед учнів та працівників навчальних закладів. З метою ефективного здійснення управлінської діяльності з питань охорони праці у відділі освіти, молоді та спорту і навчальних закладах,  створення здорових і безпечних умов навчання і праці, запобігання виробничого і дорожньо-транспортного  травматизму, дотримання норм та правил санітарії та пожежної безпеки у відділі освіти, молоді та спорту Пологівської райдержадміністрації та навчальних закладах району створено служби охорони праці. Загальне керівництво і персональна відповідальність за організацію роботи служб і забезпечення безпечних умов праці покладено на начальника відділу освіти, молоді та спорту і керівників навчальних закладів. Функції контролю за станом умов з охорони праці покладено на заступників директора з навчально-виховної роботи. Згідно ст. 15 Закону України «Про охорону праці» з 01.09.2010 року у 5-ти навчальних закладах (Пологівський колегіум № 1, Пологівська СРШ І-ІІІ ст. № 2, Пологівська гімназія «Основа», Пологівська ЗОШ І-ІІІ ст. № 4 та Чапаєвський НВК), у яких кількість працюючих 50 і більше, введено посади спеціалістів з охорони праці. Положення про службу охорони праці відділу освіти, молоді та спорту розроблено на основі типового положення, затверджено наказом  від 20.02.2006 № 35-н та зареєстровано у Пологівському районному управлінні юстиції від 09.03.2006 № 7/197. Служби охорони праці у навчальних закладах створені за наказом директора з числа працівників закладу. 

Регулювання трудових відносин між роботодавцем та працівниками здійснюється на основі колективної угоди між відділом освіти, молоді та спорту і районною профспілкою працівників закладів освіти (дата реєстрації 25.04.2011 р.). На основі колективної угоди в навчальних закладах для врегулювання трудових відносин працівників  між дирекцією школи та профспілковою організацією розроблено та укладено колективні договори з обов'язковим розділом «Охорона праці». В даному розділі розроблено заходи щодо захисту прав і соціальних інтересів осіб, які потерпіли на виробництві від нещасних випадків; заходи щодо створення безпечних та здорових умов праці для всіх учасників навчально-виховного процесу. Колективним договором передбачено надання працівникам додаткових відпусток за несприятливі умови праці. У всіх навчальних закладах розроблені та затверджені правила внутрішнього розпорядку, заходи з охорони праці, заходи щодо запобігання дорожньо-транспортного, побутового травматизму та інших випадків, щодо запобігання пожежам та загибелі на них учасників навчально-виховного процесу; з питань покращення охорони  здоров'я учнів та щодо забезпечення санітарно-гігієнічних норм утримання закладу.


На виконання Закону України «Про охорону праці» в річні плани відділу освіти, молоді та спорту і навчальних закладів введено розділ «Охорона праці. Безпека життєдіяльності».  У розділі відображено основні організаційні, технічні та профілактичні заходи для організації відповідної роботи. В навчальних закладах видано відповідні накази щодо забезпечення охорони праці та безпеки життєдіяльності. Питання про стан охорони праці  регулярно заслуховуються на засіданнях педагогічних рад, нарадах при директору. Організовано внутрішкільний оперативний контроль з охорони праці. 
У відділі освіти, молоді та спорту і навчальних закладах приділено належну увагу навчанню працівників та вихованців з питань охорони праці та безпеки життєдіяльності. 

Згідно типового Положення про порядок проведення навчання і перевірки знань з питань охорони праці у відділі освіти, молоді та спорту і навчальних закладах розроблено відповідні положення. Розроблені перспективні плани навчання на три роки згідно програми навчання з питань охорони праці. Для реалізації даного плану у навчальних закладах використовують різні форми навчання з працівниками: це і семінарські заняття, лекції, семінари-практикуми тощо.  
В усіх навчальних закладах згідно вимог ведуться журнали реєстрації інструктажів: вступного, на робочому місці з працівниками, під час масових заходів з учнями. Систематично, двічі на рік, відповідальними особами проводяться первинний та повторний інструктажі з відповідними записами в журналі. З працівниками, зайнятими на роботах підвищеної небезпеки проводяться інструктажі один раз на квартал. Вчасно проводяться цільові інструктажі з працівниками під час організації туристичних подорожей.

Організована робота з охорони праці та безпеки життєдіяльності у кабінетах підвищеної небезпеки: кабінетах фізики, хімії, біології, інформатики, лінгафонних кабінетах, шкільних майстернях, спортивних залах. 
В наявності є інструкції з конкретних видів робіт, з пожежної безпеки; вірно оформлені журнали реєстрації  інструктажів з учнями під час навчально-виховного процесу. Оформлені куточки з охорони праці, проводяться з учнями двічі на рік інструктажі із обов'язковим записом у журналах реєстрації інструктажів. Під час проведення екскурсій, трудової практики, виїздів учнів за межі школи на спортивні змагання тощо з учнями проводяться цільові інструктажі. Згідно вимог безпеки життєдіяльності організовано перевезення учнів. При проведенні батьківських зборів забезпечено систематичне інформування про причини та обставини нещасних випадків серед учнів.


Для ефективної організації роботи служб охорони праці у навчальних закладах у відділі освіти, молоді та спорту розроблено методичні рекомендації щодо організації роботи з охорони праці та ведення документації.

Навчання керівних кадрів відділу освіти та навчальних закладів по курсу «Загальні питання з охорони праці» здійснювалось обласним центром з охорони праці на базі району у листопаді 2010 року, чергове навчання заплановано на грудень 2013 року; по курсу «Пожежна безпека» навчання проводилось у 2011 році. За рахунок Пологівського відділення Фонду соціального страхування від нещасних випадків на виробництві навчання із загальних питань охорони праці пройшли у 2012 році 5 заступників директора з навчально-виховної роботи, на яких покладено функції контролю з охорони праці, у 2013 році – 8 працівників: спеціалісти з охорони праці та заступники директора. Плануємо за підтримки Фонду здійснити навчання з охорони праці у 2014-2015 роках інших заступників директора.
У відділі освіти, молоді та спорту і навчальних закладах організовано щорічне навчання та перевірку знань працівників при роботі з електрообладнанням для встановлення або підтвердження груп допуску. Службою охорони праці відділу освіти, молоді та спорту для визначеної категорії працівників навчальних закладів 27.03.2013 р. організовано та проведено навчання та перевірку знань 132 працівників на підтвердження ІІ та ІІІ групи допуску  при роботі з електрообладнанням. Підтверджено ІІІ групу допуску 66 працівникам, ІІ групу допуску – 63 працівникам, встановлено ІІ групу – 3 працівникам. 

Обласним центром з охорони праці проведено  у лютому 2013 навчання та перевірку знань по курсу «Правила пожежної безпеки» для завгоспів (19 осіб), по пожежно-технічному мінімуму для працівників котелень (73 особи) загальноосвітніх навчальних закладів Пологівського району. У листопаді 2013 року організовано навчання з охорони праці для змінних кочегарів (45 осіб).
Щороку проходять зустрічі керівних кадрів навчальних закладів з експертом Пологівського відділення Фонду соціального страхування від нещасних випадків на виробництві Горобцем В.М. з питань розслідування нещасних випадків та організації роботи з охорони праці. У 2013 році запроваджено проведення спільно з Фондом семінарів з питань охорони праці на базі районного методичного кабінету для спеціалістів та відповідальних осіб з охорони праці.
    Для спеціалістів з охорони праці та відповідальних осіб, на яких покладено функції контролю з охорони праці, 04 червня 2013 р. проведено семінар з теми «Підготовка загальноосвітнього навчального закладу до нового навчального року з питань охорони праці, безпеки життєдіяльності».
Належна увага приділяється оперативному контролю з питань охорони праці. Щороку на колегії відділу освіти. молоді та спорту заслуховуються питання управлінської діяльності щодо організації роботи з охорони праці та безпеки життєдіяльності у визначених навчальних закладах. Так, у 2012 році перевірено Новоселівську ЗОШ І-ІІІ ст. та Новофедорівську ЗОШ І-ІІ ст. Аналогічні питання контролю внесено до програми атестації навчальних закладів. Відділом освіти, молоді та спорту райдержадміністрації спільно з Пологівською інспекцією Держтехногенбезпеки проведено  перевірки протипожежного стану котелень загальноосвітніх навчальних закладів у січні 2013 року. Організовано роботу по усуненню недоліків, виявлених під час перевірки, здійснювався повторний контроль. Відновлені плафони у котельнях Шевченківської ЗОШ І-ІІІ ст., Григорівській ЗОШ І-ІІІ ст., Басаньській ЗОШ І-ІІІ ст., усунено тимчасову проводку у котельні Семенівської ЗОШ І-ІІІ ст.

Відділом освіти, молоді та спорту райдержадміністрації спільно з Пологівською інспекцією Держтехногенбезпеки проведено  перевірки протипожежного стану газових котелень у п’яти загальноосвітніх навчальних закладах у лютому 2013 року (Пологівський колегіум № 1, Пологівська СРШ І-ІІІ ст. № 2, Пологівська ЗОШ І-ІІІ ст. №4, Пологівський НВК, Чапаєвський НВК). За результатами перевірки проведено роботу щодо укладання ідентифікації об’єктів підвищеної небезпеки, а саме газових котелень та газових модулів.
Однією з форм контролю за станом роботи з охорони праці є проведення щорічного огляду готовності навчальних закладів до нового навчального року.
Огляд готовності закладів освіти району до нового 2013 – 2014 н.р. проведено 21 і 22 серпня 2013 р. Здійснено перевірку 23 загальноосвітніх, 11 дошкільних та 2 позашкільних навчальних закладів. Під час огляду готовності навчально-виховних закладів членами моніторингової групи встановлено, що в усіх закладах освіти створені безпечні та здорові умови для навчання і праці учасників навчально-виховного процесу.


В усіх закладах проведені капітальні та поточні ремонти приміщень. Здійснено необхідний об'єм робіт щодо забезпечення належного рівня матеріально-технічного стану, підготовки навчальних закладів до осінньо-зимового періоду. На виконання ремонтних робіт, реконструкцію об'єктів з бюджету було виділено кошти у сумі 532,83 тис. грн. Виділені кошти ефективно витрачено на ремонт тепломереж та систем опалення, ремонт водопровідних та каналізаційних систем, ремонт приміщень. Використано позабюджетних коштів близько  307,5 тис. грн.  

Підготовлено до експлуатації 20 котелень. Здійснено заміну котла у котельні Костянтинівської ЗОШ І-ІІІ ст., поточний ремонт котельні у Кінськороздорівському НВК.  Проведено поточні ремонти системи опалення у Пологівському колегіумі № 1, Пологівській СРШ І-ІІІ ст. № 2, Пологівській гімназії «Основа», Вербівській ЗОШ І-ІІІ ст., Костянтинівській ЗОШ І-ІІІ ст., Шевченківській ЗОШ І-ІІІ ст., Семенівській ЗОШ І-ІІІ ст., Балочкинській ЗОШ І-ІІІ ст. Встановлено додатковий насос для перекачування води в опалювальній системі Інженерненської ЗОШ І-ІІІ ст.

 
Забезпечено поточні ремонти систем освітлення у Пологівському колегіумі № 1, Пологівській СРШ І-ІІІ ст. № 2, Пологівській гімназії «Основа», Шевченківській ЗОШ І-ІІІ ст., Костянтинівській ЗОШ І-ІІІ ст., Балочкинській ЗОШ І-ІІІ ст. Придбано та встановлено дифтарифний прилад обліку електроенергії, проведено ревізію РТПВ обладнання високої та низької сторін силового трансформатора у Чапаєвській ЗОШ І-ІІ ст.

Системи водопостачання та каналізаційних комунікацій знаходяться в робочому стані. Поточні ремонти системи водопостачання здійснено у Пологівському колегіумі № 1, Пологівській СРШ І-ІІІ ст. № 2,  Пологівському НВК, Кінськороздорівському НВК, Новофедорівській ЗОШ І-ІІ ст., Балочкинській ЗОШ І-ІІІ ст., каналізаційних  комунікацій  у  Пологівській гімназії «Основа», Пологівському НВК,  Новофедорівській ЗОШ І-ІІ ст., Семенівській ЗОШ І-ІІІ ст. Проведено заміну каналізаційної системи їдальні Інженерненської ЗОШ І-ІІІ ст. Відновлено вимощення по периметру будівлі школи та замінено двері аварійного виходу у Новокарлівській ЗОШ І-ІІІ ст.

Проведено повірку діелектричних рукавиць у всіх навчальних  закладах. Здійснено електричні роботи щодо переносу приладу обліку електроенергії на межу розподілу у Чубарівській ЗОШ І-ІІІ ст., роботи щодо розпломбування та опломбування приладів обліку електроенергії у Григорівській ЗОШ І-ІІІ ст., Пологівському колегіумі № 1, Чубарівській ЗОШ І-ІІІ ст., Балочкинській ЗОШ І-ІІІ ст.
Проведена робота по забезпеченню протипожежного захисту приміщень: визначено відповідальних осіб за пожежну безпеку, видано відповідні накази з охорони праці  по школах, проведено інструктажі, розроблено плани евакуації учнів та працівників на випадок пожежі. Всі навчальні заклади  забезпечені згідно вимог вогнегасниками. Агрофірма ім. Шевченка надала 5 перевірених та заправлених вогнегасників Новоселівській ЗОШ І-ІІІ ст. для тимчасового використання у 2013-2014 навчальному році.


В усіх навчальних закладах району приведено у відповідність з вимогами нормативних  документів фактичний стан безпеки електрообладнання та електромережі.

У навчальних закладах району продовжують роботу оперативні пости з координації дій з проведення заходів та мінімізації можливих негативних наслідків надзвичайних ситуацій, пов’язаних з пожежною небезпекою. Додержано виконання заходів для забезпечення протипожежного захисту навчальних закладів. 

У листопаді 2013 року у відділі освіти, молоді та спорту і навчальних закладах району проведено роботу щодо укладання бюджетних запитів з урахуванням реалізації заходів з охорони праці на 2014 рік.


З метою профілактики  та попередження травматизму серед учнів та працівників у відділі освіти, молоді та спорту наказом відділу освіти, молоді та спорту від 02.01.2013 р. № 05 затверджено профілактичні заходи щодо попередження травматизму серед учасників навчально-виховного процесу у навчальних закладах Пологівського району. У січні 2013 року проведено нараду для директорів навчальних закладів з питань аналізу причин та обставин травматизму серед учнів та працівників. Аналогічний аналіз проведено в навчальних закладах району.  Видано накази по школам.
У відділі освіти, молоді та спорту і в навчальних закладах району систематично ведеться облік нещасних випадків з учасниками навчально-виховного процесу. Щоквартально та щорічно проводиться аналіз стану і причин травматизму під час навчально-виховного процесу та у побуті. Звіти про стан травматизму подаються до Департаменту освіти і науки, молоді та спорту облдержадміністрації. В навчальних закладах постійно здійснюється моніторинг стану травматизму, його результати оприлюднюються на нарадах при директору та засіданнях педагогічних рад. 

За 11 місяців 2013 року зареєстровано:

· 35 нещасних випадків серед учнів у побуті;

· 20 нещасних випадків серед працівників невиробничого характеру (у побуті).

      Нещасних випадків серед учнів під час навчально-виховного процесу та виробничого травматизму протягом зазначеного періоду зареєстровано не було. В порівнянні з минулим роком спостерігається зниження травматизму, а саме: на три випадки менше серед учнів у побуті та під час навчально-виховного процесу. Показник кількості нещасних випадків серед учнів у побуті третій рік не змінюється і в порівнянні з 2010 роком зменшився вдвічі. Поряд з тим,  протягом трьох років спостерігається поступове зростання нещасних випадків невиробничого характеру серед працівників.
Одним із напрямків роботи з охорони праці є організація проведення щорічного профілактичного медичного огляду працівників навчальних закладів.
Cтаном  на 10 листопада 2013 року медичний огляд пройшли протягом червня – серпня  2013 року з 879 працівників 851, що становить 96,8 % від загальної кількості працівників. Не пройшли медичний огляд 28 працівників, які знаходяться у декретній відпустці.
На належному рівні в навчальних закладах організовано профілактичну роботу з питань попередження випадків травматизму. Традиційними формами  в навчальних закладах стали місячники безпеки  (4 місячника на рік), тижні безпеки (тричі на рік – у вересні, лютому та травні), єдині дні безпеки руху (перед початком канікул), проведення районних фестивалів юних пожежних, юних інспекторів дорожнього руху та змагань «Школи безпеки». З метою профілактики дитячого травматизму щомісячно класними керівниками проводяться бесіди з питань безпеки життєдіяльності. Бесіди записуються в класних журналах. Тематика бесід розроблена у відділі освіти, молоді та спорту, розміщено на сайті відділу і рекомендується для роботи класним керівникам. В навчальних закладах ведеться робота з накопичення матеріалів для проведення виховних годин з питань безпеки життєдіяльності, що дає можливість класним керівникам більш ефективно підготуватись до заходу.  Впроваджено такі форми роботи, як диктанти, конкурси малюнків, написання рефератів, постановка театралізованих вистав тощо. Традиційними стають районні конкурси дитячого малюнку з безпеки дорожнього руху, пожежної безпеки, з профілактики туберкульозу та до Дня охорони праці. На допомогу класним керівникам у профілактичній роботі з попередження травматизму розповсюджено розробки бесід, відеофільми, кращі презентації переможців конкурсів, що проводяться в рамках місячника безпеки. Значну допомогу у наданні друкованої продукції з безпеки життєдіяльності здійснюють працівники Пологівського РВ ГУ ДСНС України у Запорізькій області у вигляді плакатів, буклетів, дисків, експрес-інформацій.
 Кращі напрацювання вчителів основ здоров’я та учнів у вигляді презентацій з пожежної  безпеки,  профілактики захворювань, формування здорового способу життя розміщено на сайті відділу освіти,  молоді та спорту у рубриці «Охорона праці» на сторінці «Безпека життєдіяльності. На допомогу класному керівнику». На сайтах  Пологівської гімназії «Основа» та  Григорівській ЗОШ І-ІІІ ст. відкрито сторінки «Охорона праці», на яких розміщено матеріали з даного напрямку роботи та розробки профілактичних бесід з безпеки життєдіяльності на допомогу класному керівнику. Аналогічні матеріали з безпеки життєдіяльності викладаються на сторінці «Щоденник» сайту Пологівської ЗОШ І-ІІІ ст. № 4.
 Працює опорна школа з питань охорони праці та безпеки життєдіяльності, формування здорового способу життя  – Пологівський НВК. В цьому напрямку також працюють дочірні школи: Семенівська ЗОШ І-ІІІ ст., Пологівська ЗОШ І-ІІ ст. № 6, Балочкинська ЗОШ І-ІІІ ст., Новокарлівська ЗОШ І-ІІІ ст. та Басаньська ЗОШ І-ІІІ ст.  В межах діяльності опорної школи проводяться засідання методичної ради  з питань організації роботи з безпеки життєдіяльності у навчальному закладі, відкриті уроки основ здоров'я, відкриті виховні години з питань безпеки життєдіяльності, районні фестивалі. В ході засідань педагогічні колективи обмінються  досвідом управлінської діяльності щодо організації роботи  з безпеки життєдіяльності, роботи загонів юних інспекторів руху, дружин юних пожежних, команд рятувальників «Школи безпеки», проведення виховних заходів.

В навчальних закладах працюють гуртки з безпеки життєдіяльності:

- юних інспекторів руху  у 18 навчальних закладах, охоплено близько 200 учнів,

- дружини юних пожежних – рятувальників у 15 навчальних закладах, охоплено 170 учнів,

- «Школи безпеки» у 3 навчальних закладах, охоплено близько 50 учнів.

Про ефективність профілактичної та просвітницької роботи свідчать результати участі учнів навчальних закладів району в обласних конкурсах.       Дружина юних пожежників-рятувальників Пологівської гімназії «Основа» отримала перемогу у  районному та зональному етапах та посіла у 2013 році 4 місце в обласних змаганнях, у 2011 році – 3 місце.  Команда юних рятувальників Пологівського НВК, переможці районних змагань «Школа безпеки» другий рік тримають  3 місце в обласних змаганнях. Юні інспектори дорожнього руху Семенівської ЗОШ І-ІІІ ст., переможці районних та зональних етапів стали лауреатами в обласному конкурсі.


В навчальних закладах забезпечено викладання шкільного курсу «Основи здоров'я» в 1-9 класах.


Популярними в навчальних закладах стали випуски шкільних газет. Так, в шкільних газетах Новоселівської  ЗОШ І-ІІІ ст. «Шкільний кур'єр», Пологівської ЗОШ І-ІІІ ст. № 4 «Транзит» окремі випуски присвячені профілактиці травматизму серед учнів школи, надання першої домедичної допомоги потерпілому.

В школах району практикується проведення семінарів з питань охорони праці у відповідності з перспективним планом навчання з охорони праці. При проведенні батьківських зборів забезпечено систематичне інформування про причини та обставини нещасних випадків серед учнів.

В усіх навчальних закладах діють куточки безпеки дорожнього руху, з пожежної безпеки, безпеки життєдіяльності. В 20 навчальних закладах оновлено куточки, придбано нові плакати з правил дорожнього руху, пожежної безпеки. Працюють кабінети основ здоров’я та безпеки життєдіяльності у Пологівській гімназії «Основа» та Пологівському НВК,  кабінет  з правил дорожнього руху у  Семенівській ЗОШ І-ІІІ ст.

Поряд з тим, у роботі з охорони праці та безпеки життєдіяльності залишаються невирішені наступні проблеми, пов’язані з фінансуванням:
- у 10 навчальних закладах, проектна потужність яких складає 360 учнів і більше, не встановлено автоматичні пожежні сигналізації. Згідно результатів експертизи, вартість матеріалів та робіт для встановлення автоматичних пожежних сигналізацій для Пологівського колегіуму № 1 складає 100 тис. грн., Пологівської СРШ І-ІІІ ст. № 2 – 250 тис. грн., Пологівської гімназії «Основа» - 350 тис. грн.,  Пологівської ЗОШ І-ІІІ ст. № 4 – 300 тис. грн., Чапаєвського НВК – 120 тис. грн. Загальна вартість робіт для 10 закладів складає близько 2 млн. грн.;
- не здійснено ремонт пожежних водоймищ у Чапаєвському НВК на суму 20 тис. грн., Чубарівській ЗОШ І-ІІІ ст. на суму 80 тис. грн., Григорівській ЗОШ І-ІІІ ст. на 2 тис. грн., ремонт водогону у Вербівській ЗОШ І-ІІІ ст. на суму 30 тис. грн.;
-  не здійснено технічне обслуговування (перевірку та перезарядку) вогнегасників у навчальних закладах на суму близько 20 тис. грн.;
- не проведено вогнезахисної обробки дерев’яних конструкцій горищ на суму близько 600 тис. грн.


Під час перевірок у навчальних закладах виявлено недоліки у роботі з організації охорони праці та безпеки життєдіяльності, не пов’язані з фінансуванням, а саме:

· не внесено змін до складу служби охорони праці у Новокарлівській ЗОШ І-ІІІ ст.;

· не створено комісії з перевірки знань на підтвердження І групи допуску при роботі з електрообладнанням у Пологівській ЗОШ І-ІІІ ст. № 4, Інженерненській ЗОШ І-ІІІ ст., до складу комісій з перевірки знань працівників з охорони праці не введено представників з профспілкових комітетів у Пологівському колегіумі № 1, Інженерненської ЗОШ І-ІІІ ст.;
· у заходах з профілактики травматизму відсутня тематика запланованих бесід, батьківських зборів, не зазначено категорію слухачів та дати проведення протягом 2013 року у Пологівському колегіумі № 1, Пологівській СРШ І-ІІІ ст. № 2, Пологівській ЗОШ І-ІІІ ст. № 4, Інженерненській ЗОШ І-ІІІ ст.;
· не відповідають вимогам записи у журналах реєстрації інструктажів на робочому місці, з пожежної безпеки у Новокарлівській ЗОШ І-ІІІ ст.;
· не проведено перевірку знань з працівниками на підтвердження І групи допуску у Новокарлівській ЗОШ І-ІІІ ст., з працівниками, робота яких пов’язана з підвищеною небезпекою у Пологівській гімназії «Основа»;

· не оформлено журнал обліку видачі інструкцій у Новокарлівській ЗОШ І-ІІІ ст., Пологівському НВК;

· не проведено випробування спортивного обладнання в Інженерненській ЗОШ І-ІІІ ст.
Методист РМК Терещенко Н.Д.
Рішення 

колегії відділу освіти, молоді та спорту
Пологівської районної державної адміністрації

06 грудня 2013 року                                               Протокол №
Про стан та результативність організації роботи

з охорони праці та безпеки життєдіяльності 

у відділі освіти, молоді та спорту 

Пологівської райдержадміністрації

та навчальних закладах Пологівського району 

     Заслухавши та обговоривши інформацію про стан та результативність організації роботи з охорони праці та безпеки життєдіяльності у відділі освіти, молоді та спорту Пологівської райдержадміністрації та навчальних закладах Пологівського району, колегія ухвалює:

1. Стан організації роботи з охорони праці та безпеки життєдіяльності у відділі освіти, молоді та спорту Пологівської райдержадміністрації та навчальних закладах Пологівського району вважати задовільним.
2. Відділу освіти. молоді та спорту райдержадміністрації укласти план та забезпечити виконання бюджетних запитів з реалізації заходів з охорони праці на 2014-2016 роки.
3. Керівникам загальноосвітніх навчальних закладів:

1) активно залучати позабюджетні кошти для здійснення заходів з охорони праці у навчальних закладах;
                                                        постійно

2) ефективно використовувати інформаційні ресурси сайтів відділу освіти, молоді та спорту і навчальних закладів району для здійснення профілактичної та просвітницької роботи з охорони праці та безпеки життєдіяльності;

                                                        постійно

3) адміністрації Новокарлівської ЗОШ І-ІІІ ст.:
а)  внести зміни до складу служби охорони праці до 10.12.2013 р.;

б) привести журнали реєстрації інструктажів на робочому місці, з пожежної безпеки у відповідність з вимогами до 15.12.2013 р.;

в) провести перевірку знань з працівниками на підтвердження І групи допуску при роботі з електрообладнанням до 15.12.2013 р.;
4) адміністраціям Новокарлівської ЗОШ І-ІІІ ст. та Пологівського НВК оформити журнали обліку видачі діючих по закладу інструкцій з охорони праці;

                                               до 20.12.2013 р.

5) адміністраціям  Пологівської ЗОШ І-ІІІ ст. № 4 та Інженерненській ЗОШ І-ІІІ ст. створити комісії з перевірки знань на підтвердження І групи допуску при роботі з електрообладнанням;
                                               до 10.12.2013 р.

6) адміністрації Інженерненської ЗОШ І-ІІІ ст. забезпечити проведення випробування спортивного обладнання;

                                               до 10.12.2013 р.

7) адміністрації Пологівської гімназії «Основа» забезпечити проведення перевірки знань з працівниками, робота яких пов’язана з підвищеною небезпекою; 

                                               до 20.12.2013 р.

Голова колегії                                                                           Т.С.Яковенко

Секретар колегії                                                                        А.М. Стольнікова







