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Про підготовку до комплексної 
перевірки з питань цивільного захисту 


	На виконання листа Департаменту освіти і науки від 18.06.2015 № 157/01-17 «Про підготовку до комплексної перевірки з питань цивільного захисту» відділ освіти Пологівської райдержадміністрації повідомляє,  що з 13 по 17 липня 2015 року в Запорізькій області відбудеться комплексна перевірка Державною службою України  з питань щодо реалізації заходів державної політики у сфері цивільного захисту населення, запобігання надзвичайним ситуаціям, готовності органів управління та сил реагування на надзвичайні ситуації техногенного та природного характеру. Зобов’язуємо вас забезпечити готовність навчального закладу до перевірки у зазначені терміни та підготовку з наступних питань  цивільного захисту:
- організація роботи з виконання вимог законодавчих, інших нормативно-правових актів з питань виконання заходів цивільного захисту населення і територій від надзвичайних ситуацій та забезпечення техногенної безпеки;
- організація роботи з попередження надзвичайних ситуацій і підвищення сталого функціонування об`єктів в умовах надзвичайних ситуаціях, контроль за впровадженням заходів попередження;
 	- забезпечення готовності органів управління, оперативно-чергових (чергових) та диспетчерських служб, наявність та працездатність систем раннього виявлення загрози надзвичайних ситуацій та оповіщення людей у разі їх виникнення, своєчасність і достовірність інформування про можливу та наявну обстановку, про запобіжні заходи та хід проведення невідкладних робіт;
- організація збору, обробки, обміну інформацією  та інформування керівного складу, населення про загрозу та виникнення надзвичайних ситуацій, дії в умовах надзвичайних ситуацій;
- створення, збереження і раціональне використання матеріальних ресурсів, необхідних для ліквідації надзвичайних ситуацій;
- планування заходів цивільної оборони, цивільного захисту;
- стан інженерного захисту населення і територій від надзвичайних ситуацій;
- організація евакуаційних заходів за надзвичайних ситуацій;
- створення, забезпечення та підтримання у постійній готовності сил і засобів цивільного захисту для запобігання надзвичайним ситуаціям та ліквідації їх наслідків (аварійно-рятувальних формувань та служб);
- стан підготовки керівного складу і населення способам захисту в разі виникнення надзвичайних, несприятливих побутових або нестандартних ситуацій та організація тренувань;
- організація виконання протипожежних заходів безпеки, стан пожежної безпеки установи.


Начальник відділу освіти                                                             Т.С.Яковенко
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