ЯК СКЛАСТИ ІНДИВІДУАЛЬНИЙ НАВЧАЛЬНИЙ ПЛАН 
   І НАВЧАЛЬНУ ПРОГРАМУ ДЛЯ ДІТЕЙ 
З ОСОБЛИВИМИ ОСВІТНІМИ ПОТРЕБАМИ

ПАМ’ЯТКА
Індивідуальний навчальний план (далі — План) й індивідуальна навчальна програма (далі — Програма) є частинами Індивідуальної програми розвитку дитини з особливими освітніми потребами. Розробляє їх група фахівців навчального закладу (заступник директора з навчально-виховної роботи, вчителі, асистент вчителя, психолог, вчитель-дефектолог та інші) із залученням батьків, або осіб, які їх замінюють, для визначення конкретних навчальних стратегій і підходів до навчання дитини з особливими освітніми потребами. Можна залучати фахівців з дефектологічною освітою (працівники спеціальних загальноосвітніх навчальних закладів, навчально-реабілітаційних центрів, інклюзивних ресурсних центрів, з метою якісного вивчення можливостей і потреб учня та планування роботи з ним).

План
Складають на основі робочого навчального плану навчального закладу з урахуванням рекомендацій психолого-медико-педагогічної консультації та Типових навчальних планів спеціальних загальноосвітніх навчальних закладів для дітей, які потребують корекції фізичного та (або) розумового розвитку.

Визначають у Плані:

• перелік навчальних предметів, послідовність їх вивчення;

• кількість годин, що відводять на вивчення кожного предмета за роками навчання;

• тижневу кількість годин.

У плані враховують додаткові години на індивідуальні та групові заняття, курси за вибором, факультативи тощо.

Передбачають від 3 до 8 годин на тиждень (кількість годин визначають відповідні психолого-медико-педагогічні консультації) для проведення корекційно-розвивальних занять.

Затверджує керівник навчального закладу.

Програма
Складають на основі типових навчальних програм навчальних закладів, зокрема спеціальних, з відповідною їх адаптацією.

Визначають у Програмі:

• зміст, систему знань, навичок і вмінь, які мають опанувати учні в навчальному процесі з кожного предмета;

• зміст розділів і тем.

Перш ніж скласти Програму, педагоги аналізують, чи відповідають вимоги навчальної програми та методів, що використовують на уроках, актуальним і потенційним можливостям дитини з особливими освітніми потребами.

Під час розроблення Програми фахівці оцінюють динаміку розвитку дитини, збирають відомості про її успіхи (учнівські роботи, результати спостережень педагогів, контрольні листки, результати тестів тощо).

Рівень сформованості знань, умінь і навичок учнів з особливими освітніми потребами визначають для забезпечення позитивної мотивації навчання, інформування учнів про їх індивідуальні досягнення, визначення ефективності педагогічної діяльності вчителів.

Затверджує керівник навчального закладу.

P.S.

Для оцінювання індивідуальних досягнень учнів використовують метод портфоліо.

Портфоліо — це накопичувальна система оцінювання, що передбачає формування уміння учнів ставити цілі, планувати й організовувати власну навчальну діяльність; накопичення різних видів робіт, які засвідчують рух в індивідуальному розвитку; активну участь в інтеграції кількісних і якісних оцінок; підвищення ролі самооцінки.

Таке оцінювання передбачає:

• визначення критеріїв для включення учнівських напрацювань до портфоліо;

• форми подання матеріалу;

• спланованість оцінного процесу;

• елементи самооцінки з боку учня тощо.

