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Керівникам  загальноосвітніх








навчальних закладів

Про Х Міжнародний конкурс з українознавства
На виконання листа  Департаменту освіти і науки України Запорізької обласної держадміністрації від 07.10. 2016  № 2855/01-13 «Про організацію Х Міжнародного конкурсу з українознавства для учнів 8-11 класів загальноосвітніх навчальних закладів»  відділ освіти, молоді та спорту Пологівської райдержадміністрації повідомляє про проведення з 30 березня по 01 квітня 2017 року в м.Києві на базі Науково-дослідного інституту українознавства Х Міжнародного конкурсу з українознавства для учнів 8-11 класів загальноосвітніх навчальних закладів, який проходитиме в два етапи:
І етап (заочний) – до 01 березня 2017 року (передбачає написання науково-дослідної роботи);
ІІ етап (очний, м. Київ) – з 30 березня по 01 квітня 2017 року (передбачає написання письмових конкурсних завдань, публічний захист науково-дослідних робіт, виконання тестів з українознавства).  
Правила проведення конкурсу висвітлені в мережі Інтернет на сайті Науково-дослідного інституту українознавства в рубрикаторі «Міжнародний конкурс» в розділі «Міжнародний конкурс з українознавства для учнів 8-11 класів».

Телефон оргкомітету: (044) 236-01-02, Бойко Світлана Миколаївна, старший науковий співробітник відділу освітніх технологій та популяризації українознавства Науково-дослідного інституту українознавства, електронна пошта: konkurs2015@ukr.net.

Начальник відділу освіти,

молоді та спорту                                                                   П.В.Капітонов
Личката 2 34 81
