20.11.2015  № 01-28/634
                                                                 Керівнику загальноосвітнього

                                                                 навчального закладу 

Про проведення уроку з безпеки на

дорозі у навчальному закладі

На виконання листа Міністерства освіти і науки України від 04.11.2015 № 1/9-529 «Щодо уроку з безпеки на дорозі»,  листа Департаменту освіти і науки від 16.11.2015 № 2824-01-13 «Про проведення уроку з безпеки на дорозі» відділ освіти Пологівської  райдержадміністрації доводить до вашого відома, що за рішенням Генеральної Асамблеї ООН 2011-2020 роки проголошено Десятиліттям дій по забезпеченню безпеки дорожнього руху в світі, у зв’язку з чим світовим співтовариством розпочато низку заходів, спрямованих на якісне поліпшення ситуації з проблемою дорожньо-транспортної аварійності.


Одним з найбільших дієвих заходів роз’яснювально-агітаційного характеру у цій сфері є проведення щорічних тижнів безпеки дорожнього руху.


З метою проведення комплексної профілактичної роботи щодо запобігання дитячого дорожньо-транспортного травмування в рамках Всеукраїнського тижня безпеки дорожнього руху рекомендуємо провести урок «Безпека на дорозі – безпека життя» за участю представників Державтоінспекції та Патрульної служби МВС у листопаді 2015 року.  


Для забезпечення широкої роз’яснювальної роботи щодо пропаганди безпеки дорожнього руху просимо сприяти в інформаційній підтримці проведення заходів із залученням засобів масової інформації.


Звіт про проведення уроку «Безпека на дорозі – безпека життя» з фотоматеріалами пропонуємо розмістити на шкільних веб-сайтах, у ЗМІ та надати у відділ освіти в електронному вигляді до 01.12.2015 р.
Начальник відділу освіти                                                       П.В.Капітонов
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