Як підготувати дитину до школи?

Діти ростуть швидко. Здавалось би ще тільки вчора ви хвилювалися за свого малюка, коли вперше відвели його до дитячого садочка, а на порозі вже нове випробування - школа.

Перший раз у перший клас. Ці слова звучать так просто з вуст батьків, але дитина їх може сприймати по-різному. День, коли мама й тато ведуть до школи більшість хлопчиків і дівчаток сприймають як свято. Гарне вбрання,  банти, свято першого дзвоника та величезні букети квітів, за якими й голів першокласників не видно, — так для всіх починається школа. Але далі настають будні. І для тих учнів, які не підготовлені до занять, починаються проблеми. Адже носити звання школяра — мало. Щоб стати ним насправді, треба навчитися дуже багатьом речам: насамперед планувати дії,    логічно мислити,  мати достатній словниковий запас. Ще в школі доведеться звикнути запам'ятовувати не те, що хочеш або цікаво, а те, що треба, й саме так, як цього вимагають вчителі. І, віддаючи дитину до школи, потрібно врахувати всі фактори готовності, не тільки матеріальні, але і психологічні. Саме їх наслідки визначать подальше ставлення вашого школярика до навчання. Для першокласників школа стає великим стресом. Адже змінюється середовище, звички, норми поведінки. Це нове життя, відмінне від сімейного оточення. І батькам, які віддають дитину в перший клас, — потрібно з'ясувати, як впливатиме школа на формування маленької особистості.

Щоб визначити   чи готова дитина стати школярем необхідно проводити певні спостереження за своїми малюками. Наприклад, такого характеру: подобається дитині більше гратися чи вона вже зацікавлена в окремих видах занять, подібних до навчальної діяльності: рахуванні, малюванні, розучуванні складів і речень. Якщо ви помітили, що дитину легко заохотити до тривалого зосередження, то перший рівень шкільної підготовки, вважайте, вона вже подолала.

Потрібно звернути увагу на психологічні параметри: рівень уваги, пам'яті, уяви, здатності до письмових вправ. Якщо виявлені відхилення від норм, слід спробувати усунути недоліки. Важливо ознайомити дитину з середовищем, в якому їй доведеться провести багато років. Провести екскурсію приміщенням школи: показати розташування класів, їдальні, туалету, розповісти, як проводяться уроки. Бажано провести інформаційні бесіди з заохоченням дитини до навчання, роз'яснення відповідальності за нові доручення. Щоб допомогти налаштуватись на новий ритм життя, краще говорити дитині: у тебе все вийде, якщо ти трохи попрацюєш, постараєшся; в школі можна багато чого нового дізнатись і багато чому навчитися, варто лише захотіти; у класі можна знайти нових хороших друзів, хоча цілком імовірно, що не всі діти в класі тобі одразу сподобаються. 
Поясніть дитині, що спочатку вона може сумувати за дитячим садком, але це відчуття поступово пройде, учні зазвичай швидко звикають до школи та до нового оточення. Налаштуйте дитину на те, що у неї будуть нові обов'язки. Підкресліть, що тепер вона підросла, стала доросліше. Це означає, що їй тепер не лише більше довірятимуть, але і більше від неї очікуватимуть, але знову ж таки робіть це обережно без зайвого тиску.

Доречно буде розповісти про свої шкільні враження, своїх шкільних друзів, можливо, у вас є хороші знайомі зі шкільних часів, з якими ви до цих пір підтримуєте стосунки. Дитині буде цікаво дізнатися, що дружні стосунки можуть тривати такий довгий час.

Пригадайте про власні почуття та хвилювання в першому класі. Розкажіть, як ви чекали 1 вересня. Можете поділитися і своїми теперішніми відчуттями, пояснити свої хвилювання, які пов'язані з першим вересня. Але важливо щоб ваші шкільні згадки та сьогоденні турботи не стали додатковим джерелом хвилювань для дитини.

