Поради батькам  «Як навчити дитину любити книгу»
Книга – це невичерпне джерело знань, але без допомоги дорослих дитині самій не потрапити в чарівний світ книги. Шановні батьки, Ви повинні розуміти, що  діти, отримавши «книжкове щеплення» в ранньому дитинстві, краще підготовлені до навчання в школі.     Вони вміють слухати, розповідати, добре розмовляти, мають достатній словниковий запас, краще зосереджуються на певному занятті. У дітей знайомих з книгою краще розвинуто в»язне мовлення. 
Тому, татка та мами, слово за Вами!

Як же навчити  дитину любити книгу? Перш за все відведіть для дитячих книжечок місце на сімейній книжковій полиці, але так, щоб дитина могла взяти свою книгу самостійно. Це в очах дитини піднімає цінність його книг: вони стоять там де й книги для дорослих. 

Обов»язково читайте маляті вголос, бажано кожного дня. Покажіть дитині, що читання вголос приносить Вам задоволення. Модулюйте голос: читайте емоційно, то швидше, то повільно, то голосно, то тихо. 

Велике задоволення  від читання отримує дитини, якщо її «заохотити» а не вмовляти послухати. Приділяйте читанню багато уваги, зробіть його сімейною справою. Читайте та переказуйте книги, які ви любили в дитинстві.  


Якщо читаєте дитині перед сном, вибирайте цікаві історії зі щасливим кінцем. Читайте завжди, коли дитина хоче слухати. 


Ще одна порада: ходіть до книжкових магазинів разом з дитиною, вибирайте книги за віком, зрозумілі маленькому читачеві за змістом. 


А ще, не слід забувати, що Ви виховуєте дитину власним прикладом, тому самі читайте більше. Дитина повинна бачити Вашу зацікавленість книгами, журналами, газетами. 


Розмовляйте про прочитане,  і я впевнена, що у вас буде цікаве сімейне дозвілля. 


Хай не буде жодного дня без прочитаної книги!

