Н А К А З

	27.01.2017
	м. Пологи
	
	№  21     
	


Про проведення обласного фестивалю 
електронних дидактичних засобів 
«Сучасний урок» 
Відповідно до Національної стратегії розвитку освіти в Україні на 2012–2021 роки пріоритетним напрямком визначено «впровадження сучасних інформаційно-комунікаційних технологій, що забезпечують удосконалення навчально-виховного процесу, доступність та ефективність освіти, підготовку молодого покоління до життєдіяльності в інформаційному суспільстві».
На виконання наказу Департаменту освіти і науки № 0059 від 23.01.2017, згідно рішення колегії Департаменту освіти і науки облдержадміністрації від 24.06.2015 «Про формування простору відкритої освіти Запорізького регіону» (наказ Департаменту освіти і науки облдержадміністрації від 24.06.2015 №0379), наказу Департаменту освіти і науки облдержадміністрації від 12.02.2016 № 0100 «Про систематизацію досвіду використання електронних освітніх ресурсів», з метою активізації діяльності педагогічних працівників щодо створення власних електронних ресурсів для дистанційного, індивідуального навчання та самоосвіти,
НАКАЗУЮ:
1. Керівникам загальноосвітніх навчальних закладів забезпечити участь  з 01 лютого по 31 березня 2017 року в обласному фестивалі електронних дидактичних засобів «Сучасний урок» (далі – Фестиваль) учителів літератури (зарубіжна література, інтегрований курс «Література») та мов національних меншин загальноосвітніх  навчальних закладів згідно методичних рекомендацій (додається).
2. Методисту Бик О.С. розмістити даний наказ на сайті відділу освіти,   
   молоді та спорту Пологівської райдержадміністрації.
3. Контроль за виконанням наказу залишаю за собою.
Начальник відділу освіти,

молоді та спорту 




                                    П.В.Капітонов

Личката  23481
Додаток  
до наказу відділу освіти, молоді та спорту

Пологівської районної









    державної адміністрації 
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МЕТОДИЧНІ  РЕКОМЕНДАЦІЇ

щодо проведення обласного фестивалю електронних
дидактичних  засобів «Сучасний урок»
Загальні положення
Обласний фестиваль електронних дидактичних засобів «Сучасний урок» проводиться з метою стимулювання інноваційної діяльності вчителів зарубіжної літератури, інтегрованого курсу «Література», мов національних меншин, орієнтованої на особистісну і творчу самореалізацію, створення електронних дидактичних ресурсів у єдиному освітньому просторі Запорізької області.
Мета та завдання фестивалю


Виявлення та підтримка перспективних інноваційних освітніх педагогічних ініціатив.


Розвиток професійної майстерності вчителів зарубіжної літератури, інтегрованого курсу «Література», мов національних меншин щодо розробки сучасних авторських дидактичних ресурсів.


Створення умов для мережевої взаємодії вчителів-мовників в межах віртуальної педагогічної спільноти на платформі ЗапоВікі.


Поповнення відкритого банку методичних, дидактичних авторських матеріалів обласного вікі-репозитарію.
Учасники Фестивалю
У Фестивалі «Сучасний урок» можуть брати участь педагогічні працівники Запорізької області – вчителі зарубіжної літератури, інтегрованого курсу «Література», мов національних меншин загальноосвітніх навчальних закладів, викладачі ПТНЗ.
Порядок та термін проведення Фестивалю
Термін проведення:
оголошення Фестивалю – 01.02.2017;

реєстрація учасників та подання заявок на участь у Фестивалі разом з конкурсними роботами на вікі-сторінці Фестивалю http://zw.ciit.zp.ua/index.php//Обласний_фестиваль_«Сучасний_урок»,_2017 – до 31.03.2017;
робота журі Фестивалю – 01.04-15.04.2017;
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підведення підсумків Фестивалю та оприлюднення його результатів на сайті КЗ ЗОІППО ЗОР http://zoippo.zp.ua/ – 17.04-18.04.2017;
Порядок проведення:
Фестиваль проводиться дистанційно засобами методичного порталу на платформі 

ЗапоВікі http://zw.ciit.zp.ua, сторінка Фестивалю http://zw.ciit.zp.ua/index.php//Обласний_фестиваль_«Сучасний_урок»,_2017
Учасники надають на сторінці Фестивалю:


посилання на авторську інтерактивну вправу (не більше однієї від учасника), створену за допомогою сервісів Веб 2.0;


пояснювальну записку загальним обсягом до 2 аркушів А4, що містить коментарі до створеного дидактичного ресурсу (на яку вікову категорію розраховано, під час вивчення якої теми може бути використано, на якому етапі уроку,  з якою метою, яким чином оцінюється тощо).
Вимоги до конкурсних робіт

Робота має бути інтерактивною вправою, створеною за допомогою сервісів веб 2.0.


Робота виконується індивідуально та має бути авторським продуктом.
  Робота має бути розрахована на виконання її протягом 10-15 хв. навчального часу.
  Надані матеріали повинні мати освітній характер і не суперечити загальновизнаним науковим фактам, етичним нормам і законодавству України.
  Авторське право на створені в межах Фестивалю роботи зберігаєтьнся за їх авторами. КЗ «ЗОІППО» ЗОР залишає за собою право використання наданих робіт з освітньою метою.
  Автори несуть повну відповідальність за зміст розробок. Організатори Фестивалю не несуть відповідальності перед авторами і / або третіми особами та організаціями за можливе розміщення розробок на інших Інтернет-ресурсах через  їх копіювання.
  Організатори Фестивалю мають право вилучити вже розміщену на порталі ЗапоВікі http://zw.ciit.zp.ua розробку, якщо з'ясується, що в процесі її публікації були порушені чиїсь права або ж загальноприйняті норми педагогічної етики.
Організація оцінювання конкурсних робіт:
Членам журі та експертам надається доступ до таблиці з посиланнями на конкурсні роботи. Оцінювання кожної конкурсної роботи здійснюється індивідуально кожним членом журі.
Результати оцінювання фіксуються у електронному протоколі члена журі.
Загальний протокол є зведеною таблицею результатів.
Підсумкова оцінка роботи – сума  балів усіх членів журі.
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Загальні критерії оцінювання робіт
Творчий підхід до виконання роботи.
Відповідність змісту державних навчальних програм, вимогам сучасної освіти.
Використання педагогом прийомів, орієнтованих на наочність при роботі з інформацією (єдність стилю, доцільність за змістом і кількістю підібраних малюнків, ілюстрацій, елементів керування тощо).
Додержання часу виконання роботи учнями (робота має бути розрахована на 10-15 хв. навчального часу)
Визначення та заохочення переможців та учасників
Журі визначає переможців фестивалю за допомогою рейтингу результатів учасників у загальному протоколі.
Кількість призерів становить 30 % від загальної кількості учасників.
Призери нагороджуються Дипломами обласного фестивалю електронних дидактичних засобів «Сучасний урок».
Учасники, роботи яких отримали не менше 50% від можливої кількості балів, отримують Сертифікати Учасника обласного фестивалю електронних дидактичних засобів «Сучасний урок».
Роботи, відзначені дипломами та сертифікатами Фестивалю, публікуються у Мережевому медіакабінеті «Словесник» http://virtmediacab.blogspot.com/.
Начальник відділу освіти,

молоді та спорту 




              

      П.В.Капітонов

