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Нова базова програма з математики істотно відрізняється від попередньої. Вона створена на засадах компетентністного підходу, реалізує нові цілі й завдання навчання математики в початковій школі.
	Попередня програма
	Нова базова програма
	Державні вимоги до рівня загальноосвітньої підготовки учнів

	Задача

Структура задачі: умова і запитання.

Поняття: відповідь, дані числа, шукане число
Розкриття математичного змісту задач
	Сюжетні задачі

Поняття «задача»

Структурні елементи задачі

Зв'язок умови і запитання

Прості задачі:  задачі  на знаходження суми, різниці двох чисел; збільшення та зменшення числа на кілька одиниць, різницеве порівняння; знаходження невідомого доданка, зменшуваного, від’ємника.

Сюжетні задачі, які містять вивчені величини.

Обернена задача (ознайомлення)
	Знає структурні елементи задачі – умова і запитання, числові дані та шукане.

Розуміє, що в умові задачі є числові дані, а  запитання вказує на шукане;

Визначає числові дані, необхідні і  достатні для відповіді на запитання задачі

Знає слова-ознаки окремих відношень: збільшення, зменшення, різницевого порівняння;
Знає порядок роботи над задачею, зміст окремих її етапів

Упорядковує під керівництвом учителя запс розв’язання задачі: числові дані, знак запитання, рівність, коротка відповідь.

Розв’язує прості задачі на знаходження суми, різниці двох чисел, збільшення чи зменшення числа на кілька одиниць, різницеве порівняння,  

знаходження невідомого доданка, зменшуваного, від’ємника. 

Складає  задачі за рисунками, схемами виразом.

	Загальні прийоми розв’язування задач 
	Загальні прийоми розв’язування задач

Процес розв’язування задачі: ознайомлення з текстом задачі, виділення з нього мови та запитання, числових даних і шуканого об’єкту задачі, добір та обґрунтування арифметичної дії для розв’язування задачі, запис розв’язання, формулювання або запис відповіді задачі
	Читає задачу з відповідною інтонацією.
Виділяє умову і запитання об’єкт чи об’єкти , числові дані і шукане.

Моделює під керівництвом вчителя описану в задачі ситуацію за допомогою схематичних рисунків.

Обґрунтовує вибір арифметичної дії для розв’язування задачі

Записує розв’язання задачі

Формулює усно повну відповідь на запитання задачі


Новацією у програмі є виокремлення змістової лінії «Сюжетні задачі». Змістовою лінією «Сюжетні задачі» передбачено формування в учнів уявлення про задачу – просту і складену, визначено види задач для кожного класу, динаміку формування вміння розв’язувати задачі по роках навчання.

Змістова лінія «Сюжетна задача» реалізовує завдання формування в учнів здатності розпізнавати практичні проблеми, які можна реалізувати із застосуванням математичних методів; виступає важливим засобом ілюстрації і конкретизації навчального матеріалу, розвитку пізнавальних процесів, оволодіння прийомами розумової діяльності, виховання вольових якостей, етичних почуттів, розвитку вміння будувати судження, робити висновки, формування в учнів мотивації їх навчальної діяльності, інтересу та здатності до цієї діяльності. 

Мета – формування в учнів загального уміння працювати із задачею, умінь розв’язувати задачі певних типів; уявлення про процес розв’язування  задачі формується як перехід від текстової моделі до схематичної (короткий запис, схематичний рисунок), а далі – до математичної (рівняння, вираз).

Основні відмінності у програмах: виділення видів простих задач для кожного року навчання, наявність підрозділу «Загальні прийоми розв’язування задач», який спрямований на формування в учнів не лише умінь розв’язувати прості задачі, я й загального підходу – розвитку універсального вміння розв’язувати будь-які задачі, передбачені програмою.
Крім того, усунуто недоліки, які були в програмі М.В. Багданович, Л.П. Листопад, В.С. Шпакової (2006):
1. Вводяться поняття «умова», «запитання» задачі, але у наступному завданні не передбачається їх застосування.

2. Не проводиться спеціальна робота з формування поняття задача та її складових, лише у першому завданні зазначено, що є умовою, а що запитанням.
3. Не використовується моделювання задачної ситуації у вигляді схематичних рисунків.
4. В задачах на збільшення (зменшення) числа подається їх розв’язок, в якому відсутній вибір арифметичних дій, що веде до запам’ятовування відповідного зразка  і не формується вміння вибору дії.
5. Задачі на знаходження невідомого доданка та зменшуваного вводяться без подання відповідного правила.
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Migrotosya poborTa.

O3HanoM/IeHHSA 3 NOHATTAM “3aga4a ”. PopmyBaHHS
MOHATTA NPO 3a4a4y Ta Il CTPYKTYPHI e/1eMeHTN.
DopMyBaHHS YMiHHS pO3B'A3yBaTK NPOCTi 3a4aui
nepwmx N'aTu BUAIB.

O3HanoMIeHHs i3 NoHATTAM “obepHeHa 3asauya”.
O3HaroM/IeHHS i3 3a4,a4aMMN Ha 3HAXOAXKEHHS
HeBIZOMOro 3MeHLWYyBaHOro abo BiA'eMHMKa.
DopMmyBaHHSA BMiHHS pO3B'A3yBaTh 3aja4i Ha
3HaXO/ KEeHHS HEeBIiJOMOro 3MeHLWYyBaHoro abo
Bi4'€EMHMKA.



 
Автори програми досить продумано, виважено підводять дитину до введення такого виду завдань, як задача. У попередніх двох темах здійснюється спеціальна підготовча робота до розв’язування задач: учні вчаться пов’язувати об’єднання множин із дією додавання, вилучення підмножини з множини – з дією віднімання; набувають вміння у їх схематичній інтерпретації; знайомляться з різницевим порівнянням, в тому числі й збільшенням або зменшенням на кілька одиниць та їх схематичною інтерпретацією. Таким чином, ознайомлення із задачею здійснюється відразу на п’яти видах простих задач: задачах на знаходження суми й на знаходження різниці, на різницеве порівняння, й на збільшення або зменшення числа на кілька одиниць, а також задач на знаходження невідомого доданка. Розв’язування задачі розглядається авторами як перекодування тексту у схему, й перехід від схеми до обґрунтування вибору арифметичної дії, а далі й до виразу.
Традиційно на етапі підготовчої роботи в учнів формується конкретний зміст дій додавання і віднімання, йде робота з розвитку мовлення дітей, коментування малюнків й тощо. Це пояснюється тим,  що поняття „задача” вводиться на задачах на знаходження суми й остачі (різниці). Лише потім, познайомившись з відношенням різницевого порівняння, діти розв’язують задачі на збільшення чи зменшення числа на кілька одиниць, на різницеве порівняння, а далі, дізнавшись про взаємозв’язок дій додавання і віднімання, діти вчаться розв’язувати задачі на знаходження невідомого доданка. 
Отже, за попередньою програмою, задачі вводяться відразу після того, як вивчений „теоретичний” матеріал і є засобом його подальшого засвоєння. Але, застосування сюжетних задач для формування у дітей уявлень про математичні поняття, в тому числі про зміст арифметичних дій, призводить до того, що типізація сюжетних задач і засвоєння процесу їх розв’язування виступає як основний спосіб формування уміння розв’язувати задачі, учні не вчаться міркувати при виборі арифметичної дії, а орієнтуються на зразок, що наданий вчителем. 
Тому для попередження шаблонного і тому неадекватного підходу учнів до розв’язання окремих видів задач пропонується вводити поняття „задача” не лише на задачах на знаходження суми й остачі (різниці), а на матеріалі  перших п’яти видів простих задач. Крім того, однією з дій, що складають загальне уміння розв’язувати прості задачі, є дія побудови репрезентативної моделі, а саме – схематичного рисунка. Такий підхід вимагає ґрунтовної підготовчої роботи, а саме опрацювання знань і умінь, які є достатніми для засвоєння поняття „задача”.
Система завдань для навчання розв’язуванню задач.
Формування поняття задачі: 
1. Наявність в тексті запитання, зв'язок умови і запитання, кількість числових даних, яка достатня для відповіді на питання, відповідність ситуації задачі дійсності.

2. Неканонічне формулювання задачі – відокремлення умови і запитання.

3. Вибір до задачі схеми та виразу.

4. Добір запитання до мови задачі, добір умови до запитання.

5. Вибір задачі та виразу до схеми.

6. Постановка запитання до умови.

7. Завдання на складання задач.

Формування вміння розв’язувати задачі:
1. Ознайомлення з коротким записом задачі: короткий запис, що містить два ключових слова, три ключових слова, опорні схеми, самостійне складання короткого запису до задачі.

2. Пояснення складеного короткого запису.

3. Вибір короткого запису до задачі.

4. Складання задачі за коротким записом.

5. Оформлення розв’язку задачі в зошиті наприкінці 1-го класу.

На кінець року учні повинні вміти: 

- переходити від предметної інтерпретації операції об’єднання елементів двох множин, що не перетинаються (вилучення частини множини і показу решти), до запису математичного виразу або рівності і навпаки; 

- переходити від предметної до схематичної інтерпретації операції об’єднання елементів двох множин, що не перетинаються (вилучення частини множини і показу решти), а від неї до запису математичного виразу або рівності і навпаки; 

- знаходити суму і різницю двох чисел; 
- знаходити невідомий доданок, користуючись схематичною інтерпретацією дії додавання; 
- переходити від предметної до схематичної інтерпретації відношення різницевого порівняння, а від неї до математичного виразу або рівності і навпаки. 
- збільшувати (зменшувати) число на кілька одиниць;
 - знаходити на скільки одиниць одне число більше (менше) від  іншого числа. 
