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Керівникам навчальних закладів

Про участь у заходах до 

Міжнародного Дня

Безпечного Інтернету

           На виконання листа КЗ Запорізького обласного інституту післядипломної педагогічної освіти від 16.01.2015 № 015  «Про  проведення заходів до Міжнародного Дня Безпечного Інтернету» повідомляємо, що  10 лютого 2015 року за ініціативою Європейської комісії в Україні проходитиме Міжнародний День Безпечного Інтернету, організаторами якого є Коаліція за безпеку дітей в Інтернеті, що проводить ряд комплексних соціальних програм, покликаних привернути увагу суспільства до загроз, що несе невміння правильно користуватися мережею Інтернет.

Пропонуємо в цей день провести в навчальних закладах інформаційні заходи з даної тематики для дітей, вчителів та батьків, виховні години, тренінги тощо.
Звіти про проведені заходи (фотографії, відеоматеріали, розробки сценаріїв тощо) потрібно розмістити на Запорізькому порталі ЗапоВікі (http://zw.ciit.zp.ua) в розділі «Проекти на порталі ЗапоВікі» - «Проект "Безпека в мережі Інтернет"» - Міжнародний День Безпечного Інтернету (2015).
Під час підготовки до заходів пропонуємо використовувати наробки вчителів Запорізької області, які представлені на порталі ЗапоВікі в розділі «Проекти на порталі ЗапоВікі» - «Проект "Безпека в мережі Інтернет"».
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