Семь заповедей родителям

СДЕЛАЛ …

ПЕРВОЕ - ничем не ограничивай безбрежные желания своего ребенка, выполняй любую его прихоть, ведь детство - это мир радости и исполнения желаний. Свои просьбы и требования не стоит доводить до конца, со спокойной душой делай все за ребенка сам - это и быстрее и надежнее, а он еще наработается. И будь уверен, твой труд не пропадет даром, ибо …

ВТОРОЕ - всеми силами оберегай свое потомство от физического труда. Обслуживающий труд - это не для него, поэтому не следует посылать ребенка в магазин, не стоит поручать ему уборку квартиры, мытье посуды, чистку обуви, стирку и т.д. и т.п. Огради и обереги! И тогда …

ТРЕТЬЕ - Помни, что детей надо постоянно учить, не наскоком, а всякий раз, когда видишь ребенка, пусть даже он просто проходит мимо из одной комнаты в другую. Беспрерывность процесса поучения, доведенные до совершенства замечания  нравственного порядка безусловно приведут к тому, что …

ЧЕТВЕРТОЕ - не задумываясь, отменяй любое требование, предъявленное ребенку другим взрослым или членом семьи. Это твой ребенок и ты волен поступать с ним так, как считаешь нужным. Не стесняйся до хрипоты спорить с домочадцами о том, кто умнее и кто лучше умеет воспитывать детей. Пусть ребенок видит, как ты любишь его и как борешься за свою правоту. Пусть он станет третейским судьей в вашем споре, и тогда…

ПЯТОЕ - тверди, что спиртное и никотин - яд. Ребенок должен расти здоровым. Особенно впечатляющее действие на детей оказывает покаяние в нетрезвом виде, - оно служит, наглядным примером пагубного воздействия алкоголя. Учи! И ничего, если это учение будет только на словах. Чем больше ты будешь говорить одно, а делать другое, тем быстрее …

ШЕСТОЕ - Не жди, когда ребенок выполнит порученное дело. Поощряй его загодя, авансом - материальный стимул самый сильный, а личная выгода - горы свернет. Если поручение все-таки не выполнено, главное - добиться от ребенка  обещания,  что он  исправит свое поведение.  И незаметно, испод- воль …

СЕДЬМОЕ - Научи его жить твоими распоряжениями. Ты - взрослый, умный и опытный. Ты лучше знаешь, куда и зачем ему идти, чем заниматься, с кем общаться, что читать, смотреть, слушать. И тогда …

ПОЛУЧИЛ …

ПЕРВОЕ - … своими собственными руками ты взрастишь самодура и эгоиста. 

ВТОРОЕ - … тебе гарантировано отчуждение ребенка от семьи и превращение его в 
квартиранта, которому нет дела ни до кого и ни до чего.

ТРЕТЬЕ - … ты с успехом вытравишь у ребенка всякое уважение к себе.

ЧЕТВЕРТОЕ - … будь уверен, он примет ту сторону, которая будет более выгодна ему и 
будет делать то, что приятнее и легче. А это непременно приведет к опустошению души и
 ума.  

ПЯТОЕ - … рядом с тобой вырастет лживый и двуличный человек.

ШЕСТОЕ - …ребенок станет верхоглядом, бездельником и вырастет обыкновенным пустоцветом.

СЕДЬМОЕ - … ребенок быстро превратиться в бездумного исполнителя чужой воли, 
не способного сделать самостоятельный шаг в жизни, принять решение. Или в борьбе за 
свои права станет злобным, агрессивным, неуправляемым разрушителем.

***

Строго выполняя все семь заповедей, ты, через некоторое время, сможешь с 
удовольствием сказать: "В семье не без урода …" и снять с себя ответственность.

