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Про стан організації харчування 

дітей в дошкільних навчальних

закладах 


На виконання листа управління освіти і науки облдержадміністрації від 05.08.2008 № 02/02-436.2699 «Про організацію харчування дітей в дошкільних навчальних закладах»  інформуємо про проведену роботу станом на 01.02.2013 року.
        Відділ освіти продовжує тісну співпрацю із засновниками дошкільних закладів, що  здійснюють їх утримання, координацію управлінських дій завідувачів закладів щодо забезпечення належного рівня роботи в зазначеному напрямі.

Питання забезпечення харчування дітей згідно вимог чинного                                                      законодавства, а саме про обов’язкове  дотримання Інструкції з організації харчування дітей в дошкільних навчальних закладах, затвердженої спільним наказом Міністерства освіти і науки та Міністерства охорони здоров’я України №298/227 від 17.04.2006, виконання наказу Міністерства освіти і науки України від 01.06.2005 «Про затвердження Порядку організації харчування у навчальних та оздоровчих закладах», проведення С-вітамінізації третіх страв, покращання медико-педагогічного контролю за організацією харчування в дошкільному закладі знаходиться на постійному контролі відділу освіти. На  нараді завідувачів дошкільних навчальних закладів  від 20.12.2012 року   (протокол №4) було розглянуто питання стосовно аналізу стану харчування дітей у дошкільних навчальних закладах за 2012 рік . На нараду було запрошено працівників органів місцевого самоврядування – засновників закладів, а саме: представників від сільських рад, спеціалістів виконавчого комітету Пологівської міської ради.  Ухвалено: завідувачам дошкільних навчальних закладів спільно із засновниками закладів вжити заходів щодо виконання норм харчування дітей з основних продуктів та покращення харчування вцілому. 

      Відділом освіти проводиться систематичний (двічі на рік) аналіз виконання норм харчування з життєво необхідних продуктів та постійний контроль, в межах повноважень, за організацією харчування в дошкільних навчальних закладах.
За результатами проведеного аналізу виконання норм харчування  з життєво необхідних продуктів ( за 2012 рік) встановлено наступне.
Середній показник виконання норм по району, затверджених постановою Кабінету Міністрів України від 22 листопада 2004 р. №1591, за 2012 рік у порівнянні з 2011 роком зріс на 1% і становить 80%. На 4% зріс показник виконання норм  харчування  з життєво необхідних продуктів по селу, з 75% до 79%. Зросли середні показники виконання по сиру кисломолочному (4%), картоплі (3%), овочам (7%),перевищують норму показники з соняшникової олії (110%). Поряд з тим, у порівнянні з 2011 роком  знизився показник по рибі на 8%, молоці  на 2%. 

       За результатами аналізу  харчування в дошкільних закладах у 2012 році засновникам закладів було надіслано листи (від 11.01.13 №01-19/30) з питань покращення  виконання норм збалансованого харчування як одного з чинників збереження і зміцнення здоров’я, фізичного розвитку дошкільників.
        Станом на 01.02.2013 року, показник вартості харчування на одну дитину дошкільного віку в день  залишається незмінним, він складає  по місту 11.50 грн., по селу – 12.50 грн. 


 Батьківська плата за харчування згідно ст. 35 Закону України складає: по місту - 50% від загальної вартості, по сільській місцевості – 30%. За рахунок коштів місцевого бюджету для окремих категорій батьків вихованців дитячих садків міста встановлені пільги, передбачені ст. ст..33, 35 Закону України «Про дошкільну освіту». 
         Резервом підвищення якості харчування є збільшення вартості харчування однієї дитини в день, над чим працюють засновники закладів.
Облаштування харчоблоків закладів відповідає санітарним вимогам, дозволяє забезпечити їх роботу. В усіх дошкільних навчальних закладах району до початку 2012-2013 навчального року проведено необхідні ремонти харчоблоків, в одному закладі придбано  холодильника (КДНЗ я/с №3 «Віночок»ПМР). 


В закладах систематично проводяться санітарно-профілактичні заходи, спрямовані на запобігання отруєння продуктами харчування, здійснюється просвітницька робота серед батьків вихованців  з питань раціонального харчування дітей.
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